
MR NOTULEN 18-09-2025 

Aanwezig: Tim, Joyce, Froukje, Kim, Sabrina, Roxanne, Menno 

Mededelingen van Tim 

Vervanging  

Ondersteuning werd in het verleden snel/veel voor de klas gezet. Dit vinden we eigenlijk niet 
fijn, maar met langdurige zieken is het lastig om dit anders te doen. We hebben 
ondersteuners die bevoegd voor de klas mogen. 
 
Oud vervangingsprotocol: 

• A – pool  

• Collega’s  

• Parralel collega die misschien eigen klas wil doen op een niet werkdag 

• Verdelen is een optie voor een korte periode.  
 
Nieuw vervangingsprotocol (oude protocol blijft deels staan, maar worden nieuwe stappen 
aan toegevoegd) 

• Groep ½ 
o Ouders van 4 jarige: kind thuis 
o 5-jarige verdelen over de rest van de groepen 
o Wanneer er verdeeld/thuis/vervanging wordt nog in het MT besproken.  

• Groep 3,4,5 
o Ondersteuners worden wel ingezet om voor de groep te staan.  

• Groep 6,7,8 
o Groepen eerder verdelen, omdat ze zelf goed kunnen werken met de 

weektaak.  
o Wanneer er verdeeld/thuis/vervanging wordt nog in het MT besproken.  

 
 

MT 

Bouwcoördinatoren: 

• Eerste aanspreekpunt voor bouw 

• Kennismakingsgesprekken worden over genomen 
o Onderbouw: Mariëlle 
o Middenbouw: Nanda 
o Bovenbouw: Dennis  

 
KC’ers 

• Lesbezoeken zitten zij aan de coachende kant 
 
Tim  

• Contacten met de boven schoolse  

• Overkoepelende taken  
 



Speelgoed meenemen naar school 

Per klas een vaste mand buitenspeelgoed. Vanaf dat moment (na de herfstvakantie) geen 
speelgoed van thuis mee naar school. 

• Per klas aangeven aan wat voor speelgoed zij behoeften hebben? 
 

Schoolfruit 

Gaan we dit jaar niet meer mee door.  
 

Concept jaarplan 

Edi 

Zijn we al 7 jaar mee bezig. Nieuwe collega’s moeten hier ook in meegenomen worden.  
Suzanne is al een tijdje hier. Is het fijn om voor iemand anders te kiezen die weer een frisse 
wind in de school kan brengen.  

• We zijn aan het ombouwen dat we niet meer iemand extern nodig hebben. MT gaat 
met Suzanne meelopen, zodat zij haar rol uiteindelijk over kunnen nemen.  

 

Vragen vanuit MR in het jaarplan 

De vragen zijn beantwoord in een extern document. Waar nodig ook aangepast in het 
jaarplan.  
Voor de volgende keer misschien met verwijzing of arceren, zodat dit voor anderen duidelijk 
is.  
 
Als PMR hebben we het idee dat dit jaarplan werkbaar is, omdat eigenlijk niets helemaal 
nieuw is.  
 

Groepsbezoeken 

MT en KC’ers willen gaan flitsen en meer en structureler groepsbezoeken gaan doen.  
 

Verdere acties MR over het jaarplan 

Advies is uitgebracht, we sluiten het onderwerp af.  
 

Concept schoolgids 

Leerlingen aantallen 

We hebben gekeken naar het grafiekje van leerlingaantallen in de schoolgids. Dit 

klopte niet, omdat het over de oude aantallen van Tabitha ging. Hierin zijn de 

aantallen van De Wilgen niet meegenomen.  

 

Deze grafiek lijkt ons een betere optie:  

https://www.canva.com/design/DAGzWv3Idkw/DW0v_n_VoLX5NKgLeDWLDg/edit?ut

m_content=DAGzWv3Idkw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_

source=sharebutton 

https://www.canva.com/design/DAGzWv3Idkw/DW0v_n_VoLX5NKgLeDWLDg/edit?utm_content=DAGzWv3Idkw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGzWv3Idkw/DW0v_n_VoLX5NKgLeDWLDg/edit?utm_content=DAGzWv3Idkw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGzWv3Idkw/DW0v_n_VoLX5NKgLeDWLDg/edit?utm_content=DAGzWv3Idkw&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton


Tim zal dit aanpassen en aan de schoolgids toevoegen. De andere grafiek moet 

blijven staan. Dit is verplicht.  

 

Schoolfruit 4.5 

Moet aangepast worden. Doen we niet meer.  
Smikkeldag moet hier nog bij. 
 

NT2 beleid 

Zit in het jaarplan. Komt een tijdlijn voor. Is nog geen onderdeel van de schoolgids.  
 

Ontruimingsplan  

Is nog niet helemaal aangepast aan De Bloesem. Dit moet nog gedaan worden door de BHV 
coördinatoren.  
Per jaar 2 oefeningen: 1 geplande en 1 ongeplande.  
 
 

Vragen vanuit de MR 

Klimaat 

Menno stuurt namens MR brief om dit nogmaals aan te geven. Tim doet dit ook jaarlijks.  
 

Oudercommunicatie 

Communicatie over afwezigheid Burchu is niet doorgekomen.  
 
 

Data  

11 feb   15.00-17.00 
7 mei   20.00-22.00 
17 juni  15.00-17.00 
 
 
 
 
 

 

  


